DC-1200M

BbITAXXHasa ycTaHOBKa

DC-1200T BbITS)XHasA YCTaHOBKa C
DC-1200CK-M unbT OM-za TpUOKeM
DC-1200CK-T P PTPUA

GB

Operating Instructions

D
Gebrauchsanleitung

F
Mode d emploi

RUS +
MHCTPYKLIVIH no 3KcnnyaTauvm

K ]

V]
ApTtukyn: 10001057M
10001057T DC-1200 DC-1200CK
10000078M
10000078T

JPW (Tool) AG

Ackerstrasse 45,

CH-8610 Uster

Switzerland [ORS

www.jettools.com

WmnopTtép B PP: OO0 “UTA-CI6”
192236, CaHkT-lNeTepbypr, Codunckas yn. 14

www.jettools.ru

CpenaHo B Kutae

2021-07


http://www.jettools.com/

Deknapauua o coorBetctBUU EAC

N3penuve: BbITAXHbIE YCTAHOBKM

DC-1200M; DC-1200T; DC-1200CK-M; DC-1200CK-T
ApTtukynbl: 10001057M; 10001057T; 10000078M; 10000078T

Toprosada mapka: JET

N3rotoBuTtens:
Komnanua JPW (Tool) AG, yn. Ackeplutpacce 45, CH-8610 YcTtep, LBenuapus

[eknapaums o cooTBeTCTBMM TpeboBaHNAM TEXHUYECKOrO pernameHTa EBpasninckoro
9KOHOMMYECKOro Cot3a (TEXHNYECKOro perriaMmeHTa TaMoXeHHOro cor3a)

TP TC 004/2011 «O BGe3onacHOCTM HU3KOBOSbLTHOrO 060pya0BaHNSA»
TP TC 010/2011 «O 6e3onacHOCT MaLUnH 1 06opyaoBaHUS»

TP TC 020/2011 «3nekTpomarHMTHasi COBMECTUMOCTb TEXHUYECKUX CPEACTBY



YBaxaeMbIi noKynaTtenb,

Bonblioe cnacnbo 3a gosepue, koTopoe Bbl okazanu Ham, kynuB obGopymoBaHue mapku JET. [aHHas WHCTpyKuus Obina
COCTaBrneHa Ans BnagenbLeB W nonb3oBaTenen BbITskKHOM ycTaHoBkm JET DC-1200/DC-1200CK, uToGbI obecneuntb
6e3onacHOCTb BO BpeMS ee yCTaHOBKW, paboTbl U TEXHNYECKOTO 06CnyuBaHus. BHumaTteneHo npounTanTte n ysscHute ang cebs
WHOpMaLMIO AaHHON MHCTPYKLUUKN U MpunaraeMbiX JOKYMEHTOB. [1r1s MakcumarnbHO MpoaomKUTENbHOM SKCnyaTauum 1 BbICOKON
NPOU3BOANTENBHOCTU BbLITSXHOW YCTAaHOBKM COBETyeM TLaTernbHO O3HAKOMUTBCS C WHCTPYKUMEW W CTporo crnegosaTb ee

npeaonncaHnam.

CopepxaHue
1. eknapauus cOOTBETCTBUA

2. TexHuka 6e3onacHOCTU
BesonacHocTb npu akcnnyaTaumu
OOwue ykasaHusi No TEXHUKE
©6es3onacHocTn

Mpouune onacHocTn

3. TexHnyeckoe onucaHme
TexHnyeckne xapakTepucTunkm
3BykoBas amuccust

KomnnekT noctaBku
OcCHOBHbI€ y3nbl

4. Coopka u 3anyck

C6opka

OTBOA NbINN

MoaknioyeHne K 3NeKTpoceTm

5. PaboTta c yctaHOBKOWM

6. TexHn4yeckoe obcnyxMBaHue u
npoBepka

YucTka cunbTpa

3ameHa Mellka ans cbopa nbinu

7. YcTpaHeHue HeucrnpaBHOCTEN
8. 3awmTa oKkpyxatollen cpeabl

9.0ononHuTenbHbLIE
NPUHAANEXHOCTH

10. AeTanupoBKa ANs BbITAXXHOMN
yctaHoBku DC-1200/DC-1200CK

11. NMepeyeHb peTanen ans
BbITAXXKHOW ycTaHOBKU DC-
1200/DC-1200CK

12. NepeyeHb petanen aons
(bunbTpa BbITAXKHOW YCTaHOBKU
DC-1200CK

13. AnekTpuueckasa cxema Ansa
BbITAXXKHOW ycTaHOBKU DC-
1200/DC1200CK

1. Oeknapauusi COOTBETCTBUA

Co Bcen 0TBETCTBEHHOCTbLHO
3asBrsieM, YTo AaHHbIA NPOaYKT
COOTBETCTBYET BCEM HOpMaM U
npasuniam*, NnepevmcrieHHbIM Ha CTp.
2. MNpw paspaboTke ObINN y4TEHbI
cTaHpapTbl*™*,

2. TexHuka 6e3onacHoOCTU

2.1 Be3onacHocTb npu
aKcnnyaTaumm

BbiTsxkHas yCTaHOBKa npegHasHa4deHa
TOMbKO ANs 0TBOAA APEBECHOW MbIfN.
3anpeu.|,aeTc;| €e ncnonb3oBaHne B
Apyrmx uenax, B HEKOTOPbIX CllyHaax
9TO A0NYCTUMO TOJIbKO nocne
KOHCynbTaluun C nponssoanTenem.

Takue MaTtepuanbl, Kak XXMOKOCTH,
MeTannnyeckaa CTpyxka U onuiku,
BUHTbI, CTEKI0, NN1AaCTUK U KaMHU Npu
KOHTaKTe C fto6oN YacTbto BbITSXXHON
YCTaHOBKU MOTYT NpUBECTU K ee
BO3ropaHuo n/unun nonomke.

BbITsXHas ycTaHOBKa He
npucnocobneHa anga paboTkbl B CbIpoi
UnNn BNaxHow cpeae.

He ncnonb3ynte BbITSXKHYHO YCTAHOBKY
B NOXapoonacHbIX MecTax.

Hapgnexawas pa60Ta TakKKe BKIr4vaeT
B cebsi cnegoeaHve npasunam no
aKcnnyataumm n OGCJ'Iy)KVIBaHVIIO,
BKIMKOYEHHbIM B AHHYHK NMHCTPYKUMUIO.

BbITs>KHOWM yCTaHOBKOW cneayeTt
ynpaensTb TONbKO nepcoHany,
3HAKOMOMY C ee paboTon u
obcnyxuBaHuemMm, a Takke
BO3MOXXHbIMMW OMACHOCTAMMU.

[omnXHbl ObITb COBMOAEHbI
TpebGoBaHUs MO MUHUMAaNbHOMY
BO3pacTy 06CnyXu1BatOLLErO
nepcoHarna.

BbITskHasi ycTaHOBKa AOIKHA
paboTaTb TONBKO B MOJIHOCTbLIO
NCrPaBHOM COCTOSIHUW.

MNepen nogkntoveHMeM BbITSXKHOM
YCTaHOBKM K 3MEKTPOCETN OOMMKHbI
ObITb YCTAHOBIEHbI BCE 3aLUUTHbIE
MEXaHU3MbI U KOXYXMU.

Hapsagy ¢ ykasaHusiMu no TexHuke
6e3onacHoCTU, cogepXxalummucs B
WHCTPYKLMK MO 3KCnnyaTauum, 1
0CO6bIMM rOCYAapCTBEHHBIMM
npeanvMcaHnsiMmn, HeoGxoanmMo
NPUHUMaTb BO BHUMaHUe
06LLENPUHATBLIE TEXHUYECKME NpaBuna
paboTbl C BbITSHXKHLIMW YCTaHOBKaMM
ans cbopa OpeBeCHbIX OMUIOK.

3

Kaxxgoe OTKNoHsLWeecs oT aTnX
npaBun UCNonb3oBaHne
paccmaTtpuBaeTcs Kak HeHaanexaiee
npuMeHeHune, N UroToBUTENb HE
HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
NOBPEXAEHMS, NpoucLLeLLne B
pesynbTaTe 370ro. OTBETCTBEHHOCTb
HeceT TONbKO onepaTtop.

2.2 O6wme ykasaHu1sA NO TEXHUKe
6esonacHocTn

BHUMaTENbHO M3y4YnTE UHCTPYKLMIO
nepea Havanom cbopku unu paboton
C BbITSDKHOW YCTAHOBKOW.

XpaHWTe MHCTPYKLMIO PSIAOM C
yCTaHOBKOW B MecTe, 3aLUULLEHHOM OT
rpsisav u Bnaru. B cnyyae npogaxm
YCTaHOBKM, Nepefante MHCTPYKLMIO
crefyollemy BragernbLy.

3anpeLuaeTca BHOCUTb Kakme-nmbo
N3MEHEeHNA B KOHCTPYKUUIO BbITSXXHOW
yCTaHOBKM.

E>xeqHeBHO nepen Havanom paboTbl ¢
BbITSXKHOW YCTaHOBKOW npoBepsnTe
HanMuve 1 UCNpPaBHOCTb 3aLUUTHBIX
npvcnocobnexHnn.

B cnyyae HapyweHus nx
PYHKUMOHNPOBaHWS, He paboTtanTte ¢
ycTaHoBkon. OTKMOUNTE ee OT CeTy,
BbIOEPHYB BUIKY N3 PO3ETKMU.

Bcerpa oTkntovanTe ycTtaHOBKY OT
ceTu (BbleprmBavite BUNKY 13
pO3eTKM) Nepes TEXHUHECKUM
obcnyxnBaHneM nnv 3ameHomn
UNbTPOB.

Mpu 3ameHe nnu YncTke hunbTpoB
HeobxoaMMo HageBaTb Macky
(dbunbTpytowyo macky/pecnvpartop).

BanpeLluaeTcs npukacaTtbes K
BHYTPEHHMM YacTAM YCTaHOBKM BO
BpeMsi ee paBGoTbl UNK B NpoLecce
OCTaHOBKM.

Ecnn ko BxogHOMy naTpybKy He
NoACcOeANHEH LWNaHr, To Ansa
CHWDKEHUS pucKa Nosy4YeHus TpaBm OT
OBWXYLLMXCS YacTen Bcerga
3aKpblBanTE €ro NOCTaBNsAEMON B
KOMMIIEKTE KPbILLKOM.

Y6enutecn, YTO LIHYP
3MNeKTponMTaHus He MelaeT paboTe 1
nepenswKeHno Nogen.



He paboTaiiTe ¢ yCTaHOBKOW, eCnu Bbl
HaxoauTecb Nof BO3AeiCcTBMEM
HapKOTMKOB, ankorons Unu Kakmx-nmbo
MeaMKaMeHTOB. Y4TuUTe, Y4TO Npuem
MeAMKaMEHTOB MOXET NOBMUATb Ha
BalLe NnoBeAeHue.

He ponyckarite B pabouyto 30Hy AeTen
1 nocetTuTenen.

Hwukorga He octaBnsanTe paboTtatoLlyo
ycTaHoBKy 6e3 npucmotpa. lNepen
yxogom ¢ paboyero mecta oTKnoUnUTE
obopynoBaHue.

He ucnonb3ynte yctaHoBKy B6Nu3mn
BOCMITAMEHSIIOLLIMXCS XKUAKOCTEN MUIn
rasos.

Cobnioganite npaesuna noXxapHom
6e30nacHOCTM 1 OMNOBELLIEHUS,
Hanpumep, yTouHuTe
MECTOHaXOXAEHNE OrHeTYLUMTENS 1
npasuna ero UCcrnosib3oBaHus.

He ncnonb3ayiTe BbITSHKHYIO YCTaHOBKY
BO BNaXHOW Cpefie U He noaBepraiite
BO3[EWCTBUIO [LOXKAS.

He vcnonbayite ycTtaHOBKY Ans
unbTpaumm NeTyyYnx rasos unu
apiMa.

[peBecHble ONuUnKkx nerko
BOCMIAMEHSIOTCS U MOTyT
npeacTaBnsTe Yrpo3y Ans 300POBbS.
[peBecHas Nbiflb HEKOTOPbIX
TPOMMYECKUX OepeBbLEB UMW TBEPOOW
OpeBecuHbl, Hanpumep, byka u ay6a,
SIBMNSIETCS KaHL,EePOreHHbIM
BELLECTBOM.

MoOHTaXHble N PEMOHTHbIE paboThl
ANEKTPUYECKOM HYacTn YCTaHOBKM
MOryT NPOU3BOANTLCS TOMbLKO
KBanMuUUMpOBaHHBIMWN SMEKTPUKaMW.

Mpy NoBpeXaeHUn Unu nsHoce
kabens, ero cregyet HEMeANeHHO
3aMeHUTb.

2.3 MNpoumne onacHocTH

,D.ax(e npu ncnonb3oBaHMN YCTAaHOBKU
B COOTBETCTBMM C NpaBunamm mMoryt
COXpPaHATbCA NpuBeeHHbIe HXe
OonacHOCTH.

[biNb MOXET HaHeCTU Bpea
340pPOBbIO.

OnacHoCTb nopaxeHusi
SNEeKTPUYEeCKMM TOKOM Npu
HEnoaxoAsLWmMX napameTpax ceTm unm
NOBPEXAEHHOM NUTatoLlemM kabene.

OnacHoCTb BO3ropaHus npu
HenpaBMIIbHOM 3a3eMMEHUM.

3. TexHun4yeckoe onucaHue
3.1 TexHMUYeckne xapakTepucTmKn

BxogHow natpy6ok @125 mm (2x3100

MM)

MponsBoaMTENbLHOCTE BCAcbiBaHUA
yepes naTpybok 125 1200 M3y
PaspexeHne 1880 Na
O6beMm mellka 150 n
DC-1200:

"abapuTHble pasmepsbl

(OxLLxB) 1000x750x2000 mMm
ToHKOCTb (bunbTpaumm 30 MKM
Macca HeTTO 40 kr
DC-1200CK:

"abapuTHble pasmepsbl

(OxLLxB) 1000x750x1900 mm
TOHKOCTb punbTpaumm 2 MKM
Macca HeTTO 50 kr
MapameTpsbl

cetn

230 B ~1/N/PE 50 'y,
BxogHas mowHocTb 1,5 kBT (2n.¢.) S1

HomuHanbHbIM TOK 7,3A
Yanuuutens (HO7RN-F) 3x1,5 mm?
MnaBkui npegoxpaHnTens 16 A

MapameTpbl cetn 400 B, 3L/PE, 50 'y
BxogHas mowHocTb 1,5 kBT (2n.¢.) S1

HomuHanbHbIN TOK 2,8 A
Yonuuutens (HO7RN-F) 4x1,5 mm?
[MnaBknin NnpegoxpaHnTenb 10A
Knacc nsonsaumm B

3.2 3ByKkoBasi amuccus

YpoBeHb 3BykoBoro gasnenus (EN ISO
3744):
80 oB(A).

MpuBeaeHHbIe 3HAa4YEHNS1 OTHOCSTCS K
YPOBHIO 134aBaeMOro Lyma 1 He
ABNSOTCSH HEOOXOAMMBIM YPOBHEM AN
6e3onacHon paboTbl.

Tak kak paboyme ycnosus moryT
MEHSTbCS, AaHHas MHOopMaLms
[OIMKHA AaTb BO3MOXHOCTb
Nosb30BaTento NyyLle OLeHUTb
OMNacHOCTb Y BO3MOXHbIE PUCKU.

3.3 KomnnekT noctaBku
DC-1200

PunbTp-mewok 30 MKM
(Mewwok ans c6opa nbinm
Ponvikn (4 wr.)

BxogHow naTtpybok 2 x 100 mm
XomyT (2x100 mm)
3asemnaoLwmnn NpoBoA LWnaHra
MHCTpyKumst no akcnnyaTtaumu
MNepeyeHb geTanen

4

DC-1200CK

PUnNbTP-KAPTPUIK 2 MKM
(Mewwok ans cbopa nbinu
Ponvikn (4 wr.)

BxogHon natpy6ok 2 x 100 Mmm
XomyT (2x100 mm)
3aszemnsoLWNIA NPOBOA LUNaHra
WHCTpyKkuma no akcnnyataumm
MepeyeHb getanen

3.4 OcHOBHbI€ y3nbl

&g ° Gy |
HF_ 0.0 " ‘ ’1 —L
P 8¢
§ a¢ (o]
{:::)\\_;&N N\, £ 1
Puc. 1




Puc. 2

A .....CoeanHNTENbHbIN WNaHr

B .....Kopnyc u asuratens ¢
BEHTUMATOPOM

C.....Kapkac

D.....OcHoBaHue

E .....KpoHWTENH Ang punbTp-MeLLKa
F .....OnopHas cToika

G.....BxogHon natpybok
H.....®unbTp-meLuok

s Mpoknagka

N YeTblpe ponvka

K.....BonT ¢ wecTturpaHHom ronoskom
(M8x16, 18 wr.; M8x25, 4 wr.; M6x20,
6 wr.);

LlecturpanHbie raku (M8, 4 wt.; M6,
6 wr.);

BuHTbl (M6X10, 16 WT.);

LWanbbl (M8, 26 wrt.; M6, 28 wr.);
LecturpanHbIv kntod (5, 1 wT.)

L...... Onopa gBuratens
M.....PykosaTka

N.....XomyT onsa mewka (2 wr.)
O.....lWWnaHr (DC-1200)

P... XomyT Ang wnaHra
Q.....Mewok gns cbopa nbinu
R.....Mepekntovatens
S.....0purartenb

T.... Pasbem nogkno4eHust K CeTu
(400 B) unu wtencenbHas Burnka (230
B)

W ....BbixogHoe oTBepcTue

Y .....OuUNbTp-KapTpMOX

4. C6opka u 3anyck
4.1 Coopka

Ecnu Bo Bpems pacnakoBku Bbl
0BHapyXunun noBpexaeHns
BCINeACTBME TPAHCMOPTUPOBKHU,
He3ameanuTenbHO coobLwute 06 aTom
BalLleMy nocTtasLUuKy. He Bkntovante
BbITS)KHYIO YCTaHOBKY!

YTnnuanpynTe ynakoBOYHbIN
martepuan B COOTBETCTBUM C
TpeboBaHUAMM OXpaHbl OKpYXKatoLLen
cpeqbl.

OcHoBaHue:

MprKpyTUTE YETbIPE POSIUKA K HUKHEN
CTOPOHE OCHOBAHMSI C MOMOLLIbHO

6onToB, cToNopHbIX Wanb n raek (Puc.
3).

Puc. 3
OBuraTtenb:

YcTaHoBuMTE onopy AsuraTensi, Kopnyc
KpbINbYaTKM U y3en aBuratensi ¢
BEHTUNSATOPOM Ha OCHOBaHMWe n
NPUKPYTUTE UX NOCTaBMNSIEMbIMU B
KOMMNNeKTe BUHTaMU 1 Lianbamu, kak
nokasaHo Ha Puc. 4.

Puc. 4

YcTtaHOBKa pe3VIHOBOI7I NPOKNnagku n
npAmMoyrosfibHoro nanyGKa:

MpuKkpyTUTE NPSAMOYrOnbHbIN
naTpyboK K KOpNyCy KpbibyaTku Yyepes
PE3VMHOBYIO NPOKNAAKy C MOMOLLbIO
NoCTaBnsieMbIX B KOMMIIEKTE BUHTOB U
wanb. Puc. 5 n Puc. 6.

Kapkac:

MpuKpyTUTE TPN ONOPHBLIE CTONKM (A,
Puc. 7) K o0CHOBaHMIO C NOMOLLBLO
LIECTN BUHTOB U Wano.

Puc. 7

YcTaHosuTe kapkac (A, Puc 8) ¢
MOMOLLbIO LeCTN 6ONTOB.

Puc. 8
LUnaHr:

MopcoeaunnTe wnawr (A, Puc. 9) ¢
NMOMOLLbIO BYX NMOCTaBMSIEMbIX B
KoMnnekTe xomyToB (B).

Puc. 9



YcTaHoBka punbTp-Mewka (DC-
1200):

BauenuTe netnio unbTp-MeLLKa 3a
KpoHwTenH (M).

YcrtaHoBuTe unbTp-MeLok (A) Ha
AepxaTenb MeLlka.

YcTtaHoBuTe xomyT (B) BOKpyr pmnbTp-
MeLlKa 1 3aTsHUTE ero.

M

Puc. 10

MpumevaHue: ybeguteck, 4To
PUNbTP-MELLOK HALEXHO 3aKpenneH,
4YTOObI BO BpeMsi paboThbl yCTaHOBKM
MNbifb HE BbIXOAMMA U3 MeLLKa.

YctaHoBKa chunbTpa-KapTpuaKa
(DC-1200CK):

MpukpyTuTte pykostky (I, Puc. 10A)
BMHTOM (J) c wawnbon (H).

e tes s
e

2

Puc. 10A
YcTaHoBKa MellKa ans c6opa nbinu:

YcTaHoBWTe MeLoK Ans cbopa neinm
(E) Ha pepxaTenb MeLuka.

YctaHoBuTe XoMyT (B) BOKpyr MeLuka
ans cbopa nbinu 1 3aTsHNUTe ero.

Puc. 11

MpumeyvaHue: ybeantecs, 4to
bVNbTP-MELLOK HAAEXXHO 3aKpeneH,
4TO6bI BO BpEMSA paboThl YCTAaHOBKM
MNbifib HE BbIXOAMMA U3 MELLKA.

YcTaHoBKa wWnaHra:

Bocnonb3aynteck ogHumM xomyTtom (P),
4yT06bI NPUcoeanHUTL WwnaHr (O) ko
BxogHoMy natpy6ky (Puc 12).

Puc. 12
4.2 OTBOA NbINN

Bo n3bexaHve BO3ropaHus LUnaHr unm
TpybonpoBoa, UCnonb3yembl Ans
noacoeanHEHUst CTaHKa K BbITSXKHOM
yCTaHOBKE, AOIMKEH ObITb 3a3eMIeH.
(Habop ons 3azemMneHust BbITSXXHOM
yctaHoBku JET, aptukyn: JW1053).

4.3 MNopkntoyeHne K aneKTpoceTn

PaGoTbl Mo NOAKNOYEHNIO YCTAHOBKM K
3NeKTpoceTn, a Takke nobble
ncnonb3dyemble yannuHUTErnbHbIe
npoBoAa AOMKHbI COOTBETCTBOBATb
OEeNCTBYIOLLMM HOpMaM 1 npasuiam.
HanpsixeHne ceTu J0MKHO
COOTBETCTBOBAaTb MHGOPMaLNM Ha
Tabnnyke yCTaHOBKN.

B ceTn gomkeH BbITb yCTaHOBNEH
nnaBKui NpegoXpaHuTerb C 3aluTomn
OT cKkayvkoB HanpsikeHus Ha 10 A.

MopokntoveHne n pemMoHT
aneKkTpu4ecKoro 06opyaoBaHNS MOXET
OCYLLECTBNSATb TOMbKO
KBannMuUUMPOBaHHbIN 3NEKTPUK.

5. PaboTa c ycTaHOBKOM

3anyck 1 ocTaHOBKa BbITSXXHON
YCTaHOBKM OCYLLECTBNSIETCA
MarHuTHbIM nepeknioyatenem (R).
Pa3sbem nogknoyeHns nuTaHms
o6o3HaueH 6yksown T, Puc. 13.

6. TexHn4yeckoe obcnyKMBaHue u
npoBepka

O6Lwwue ykasaHua:

TexHu4eckoe obcnyxuBaHue,
YMCTKY U PEMOHT YCTaHOBKU MOXHO
Npou3BOAUTL TOMbKO Mocrie Toro,
KaK OHa 3alyulueHa oT cry4yanHoro
BKIOYeHUsA. BbIHbTe BUNKY 13
po3eTKu.

E>xeqHeBHO NpoBepsAnTe BbITHKHYIO
YCTaHOBKY Ha NpeAMeT UCNpaBHOW
paboThbl.

PerynsapHo ouuwiarite ycTaHOBKY.

MoBpexaeHHble 3alLMTHbIE
npucnocobneHust AomXKHbI ObiTb
HeMeaneHHO 3aMeHeHbI.

PeMOHT 1 TexHnyeckoe obcnyxnsaHme
3MNEeKTPUYECKON YacTh YCTaHOBKN
MOXeT NPON3BOANTE TOMBKO
KBaNMULUMPOBAHHbIN 3NEKTPUK.

6.1 Yucrtka punbTpoB

MoTpsicnte oMnNbTP-MELLOK, eCrn OH
3acopurcs unu nepeg 3aMeHon
MeLlka ans cbopa nbinu.

DunbTP HEOBXOANMO YMCTUTB, KOrAa
CHWXaeTCs MPOU3BOAUTENBHOCTb
BbITS)KHOW YCTaHOBKM.



YT106bI 04NCTUTL PUNBTP Ha
yctaHoBke mogenu DC-1200CK,
BpaLyante pykoaTtky (I, Puc. 10A) Ha
napy o6opoToB, Nbib NONaaeT B
MeLLoK Ans cbopa nbinu.

BHMUMAHMUE:

[pn 3ameHe unu YncTke punbTpoB
HeobxoaMMOo HageBaTb Macky
(dbunbTpytoLyo macky/pecnmparop).

6.2 3ameHa mewwka ana cé6opa nbinu

Mepen TexHMYecKkM o0bBCnyXUBaHNEM
Unu 3aameHon cunbTpa BCeraa
OTKITHOYanTe yCTaHOBKY OT CETU
(BblOEprvBanTe BUIKY U3 PO3ETKNM).

[pn 3ameHe nnun YncTke MeLlka ons
c60pa nbinM Heo6xoaAnMo HageBaTb

Macky (punbTpytoLLyto
Macky/pecnupaTop).

7. YcTpaHeHue HencnpaBHOCTEN

[OBuratenb He BKNo4aeTcs
*HeT anekTponutaHusi —
npoBepbTe CeTb N NpeaoXpaHnTeNb.
*HeuncnpaBHOCTb Nepekrnoyartens,
npuratens unm kabens —
NPOKOHCYNbTUPYNTECH C ANEKTPUKOM.

Cnuwkom cnaboe BcacbiBaHue
*PunbTp 3acopeH —
noyncTuTe PunbTp

8. 3awmTa okpyxatoLlein cpeabl

3aboTbTechk 0 COCTOSAHUM
oKpy>xatoLen cpefbl.

YcTaHoBKa n3rotoBrieHa ua
MaTtepuanoB, KOTOPble MOTyT ObITb

BOCCTaHOBJ1€HbI UMK nepepaGOTaHbl.

Mo okoHYaHWK ee aKkcnnyaTaumm,
noxanywcra, caanTe ee Ha
nepepaboTky B cnewuunansHoe
yypexgeHue.

[aHHbI cumBon obo3HavaeT
HeobxoaMMocTb pasgensHoro cbopa
3MNEKTPUYECKUX U 3NEKTPOHHBLIX
OTXO[0B B COOTBETCTBUM C
TpeboBaHuaMmn Oupektnebl EC 06
YyTUNM3aumm aneKkTpryYeckoro un
3neKTpoHHOro obopyaoBaHUsA
(Ovpektnea 2012/19/EC) n pencreyet
TONbKO Ha TeppuTopun EBpocotosa.

9. DononHuTenbHbIE
NpUHaaNexXHOCTU

CmoTpuTe Ha canTe unu B Katanore

www.jettools.ru


http://www.jettools.ru/

10. OeTtanupoBKa ANA BbITAXHOM ycTaHoBKkU DC-1200/DC-1200CK




11. NMepeyeHb aeTanen Ans BbITAXKHOW ycTaHOBKM DC-1200/DC-1200CK

Mos. Homep petanu HanmeHoBaHue Pasmep Kon.
1 DC1200-001 Ponuk 3 4
2 DC1200-003 avika M6 6
3 DC1200-003 LWawba 6 28
4 DC1200-004 Bont M6x10 28
5 DC1200-005 OcHoBaHve 1
6 DC1200-006 WnaHr 4“x2000 1
7 DC1200-007 XomyTt 4” M100 2
8 DC1200-008 Kpblwika 2
9 DC1200-009 BxogHown natpy6ok 1
10 DC1200-010 BuHT M5x8 1
11 DC1200-011 KpsblLLka 1
12 DC1200-012 MNpoknagka 1
13 DC1200-013 BuHT M6x20-L 1
14 DC1200-014 Lanba 1
15 DC1200-015 Kpbinbyatka 1
16 DC1200-016 Kopryc KpbinbyaTku 1
17 DC1200-017 Wawb6a 8 26
18 DC1200-018 bont M8x16 18
19 DC1200-019 LWawn6a 1
20 DC1200-020 Onopa geuraternst 1
21 DC1200-021 "anka M8 4
22 DC1200-022 CoeauHuTens NpoBoaa 1
23 DC1200-023 KaGenb 1
24 DC1200T-024 Anektpogsuratens 400 B, 50 Ny, 3 dasbl, P1=1,5 kBT 1
DC1200M-024 OnekTtpopgeuratens 230 B, 50 'y, 1 daswbl, P1=1,5 kBT 1
24-1 DC1200-024-1 Kpbilwka BeHTUNATOpa ABuratensi 1
24-2 DC1200-024-2 BeHTunATop asuratens 1
24-3 DC1200-024-3 KongeHcatop 450 B, 50 mk®-- KoHgeHcaTop ans 230 B 1
25 DC1200-025 bont M8X25 4
26 DC1200-026 LLnoHka A5x25 1
27 DC1200-027 MeLuok ansa c6opa nbinu 1
28 DC1200-028 BuHT ST4.2x12 2
29 DC1200T-029 Mepekntovatens 400 B, 50 'y, 3 dasbl 1
DC1200M-029 Mepekntovatens 230 B, 50 'y, 1 cdasbl 1
30 DC1200-030 BuHT ST4.2x16 4
31 DC1200-031 lMnacTtuHa nepeknoyartens 1
32 DC1200-032 Mpoknagka 1
33 DC1200-033 BuHT M5x12 3
34 DC1200-034 Bnok nepekntoyatens 1
35 DC1200-035 [aitka M5 3
36 DC1200-036 Mpoknaaka 4
37 DC1200-037 LWawnb6a 10 4
38 DC1200-038 Bont M10x16 4
39 DC1200-039 LnaHr 5“X750 Mmm 1
40 DC1200-040 Kapkac 1
41 DC1200-041 XomyT 5” M125 2
42 DC1200-042 XoMmyT Ans Mewka 2
43 DC1200-043 BbixogHon wityuep 1
44 DC1200-044 dunbTp 1
45 DC1200-045 KpOHLWTENH punbTp-MeLlka 1
46 DC1200-046 OnopHas cTonka MeLluka ans coopa nbinu 1
47 DC1200-047 bont M6x20 6
48 DC1200-048 LUecTurpaHHbIfn KoY 5 1
49 DC1200-049 Kabenb 1
50 DC1200T-050 LWtencenbHas Bunka 400 B, 50 'y, 3 dasbl 1
1

DC1200M-050

Kabenb u wrencensHas Bunka 230 B, 50 'y, 1 dasa




12. NMepeyeHb getanen Ansa unbTpa BbITAXHOM ycTaHOBKM DC-1200CK

ApTtukyn: 19500117

Mos. Homep pgetanu HanmeHoBaHue Pasmep Kon.
51 19500117 Kaptpugx 20/24 dunbTp (nos. 101-119) 1
101 DC1200CK-101 dunbTp (BkN. No3. 102) 1
102 DC1200CK-102 Pes3nHoBas noanoxka 1
103 DC1200CK-103 Onopa 1
104 DC1200CK-104 Wypyn ST4.8x16 4
105 DC1200CK-105 PykosiTka 1
106 DC1200CK-106 Msirkue Hacagku Ha PYKOSATKY 2
107 DC1200CK-107 BuHT M6x10 1
108 DC1200CK-108 LLlapunkoBbI NOALWWNHKK 6201 1
109 DC1200CK-109 [aitka M5 6
110 DC1200CK-110 CronopHas wwaiba 5 6
111 DC1200CK-111 MNnockas waiiba 5 6
112 DC1200CK-112 BuHT M6x12 3
113 DC1200CK-113 CrtonopHas wawnba 6 3
114 DC1200CK-114 Mnockas wan6a 6 3
115 DC1200CK-115 Ckpebok 2
116 DC1200CK-116 MpwX1MMHasa nnactuHa 6
117 DC1200CK-117 Ocb 1
118 DC1200CK-118 BuHT M5x12 6
119 DC1200CK-119 KoHTpranka M12 1
120 DC1200CK-119 Mnockas waiba 12 1

10



105) (111(110X109)

(112X113X(114)

116 s o
/’// ]L
(117)(118) (118)

(111110109

11



13. AnekTpuyeckasi cxema Ans BbITAXKHOM ycTaHOBKM DC-1200/DC-1200CK

PacwudpoBka cumBonos

O6o3Ha4yeHue | LiBeTa npoBogoB
BK YepHbli M QnekTpoaBuraTtens
WH Benbin

o S Mepekntoyatenb
BU CuyHun

= C KonpgeHcaTtop

BN Kopnuneeni OL ABTOMaTMYECKUM BbIKNIOYaTeNnb NPU neperpyske
YE XKentbin P perpy.
RD KpacHbin
GNYE XenTo-3eneHbIn

~230B 50U
FE n
1]
L 4
N
BN
O
BU
BU
GNIYE
1 3
KLD12 } }
BU| BN BN
KOHOEHCATOP
L] !
RD BK WH WH

OBUrATENb

12




AnekTpuyeckas cxema Ans BbITAXHOM ycTaHoBkU DC-1200/DC1200CK

10001057M .......ccevenrennennnns 3~400 B, 50 'y

10000078M ..........ceuvenninnnns 3~400 B, 50 'y

3~400B 50TIu

PE
L1
L2
L3

BK BN|GY

N
e
o o

KJD18

BK| BN GY BN BK

O O O O O
BK|BN/GY |WHWH
J T ~

OL

AOBUTATEIb

13

GN/YE



